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Ata da í54 Sessão Ordinária (5a
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia12 de maio de2O2O.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao decimo segundo dia do mês de maio no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dezesseis horas e
quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 15' Sessão Ordinária referente a (5' Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentado pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o
Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a
todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao
Seúor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio José Ferreira Neto
r Erivaldo Nery Santos
i Jose Edezio Tavares dos Santos
i José Freire Conceiçâo
i Renato Nascimento da Silva
> Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice

I
Vereadores Ause ntes:
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchi

Just ificativas dos Vereadores Ausentes:
L Não houve j ustificativas

Praça José Sobral ilho S/N - 49.120.000
Itaporanga d' Aluda (079) 3264-1000
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i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
Z Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i Jose HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro Secretário)
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Pequeno f,xpediente

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda AÉstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

O Vereador Antônio José Ferreira Neto solicita ao Senhor Presidente que seja incluído na pauta
para ser dada entrada, e que possa ir para votação nesta tarde, a Indicação de N' 048/2020 de sua

autoria; onde foi autorizado pelo Senhor Presidente.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas
Proposituras:

. Requerimento de N" 00912020 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes,
o Indicações de N" 026/2020 e N" 0272020 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda

Apóstolo Sobral,
o Indicação de N" 048/2020 - Autoria do Vereador Antônio Jose Feneira Neto.

Sem mais proposituras para serem dada entrada o mesmo retorna a palavra ao Seúor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimentâl, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretiirio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Moção de N" 014/2020 - Autoria do Vereador José Freire Conceição
Aprovada

l, Indicações de N" 02212020 e N" 023/2020 - Ambas de autoria da Vereadora A lda

Apóstolo Sobral
Aprovadas

Indicação de N' M6/2020 - Autoria do Vereador Jose Freire Conceição.

Aprovada

Indicação de N'048/2020 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto'

Aprovada

Observação: No momento da votação o Vereador José Edézio Tavares dos santos não estava

online, com isso, não votou em neúuma propositura.

Praça José Sobral Ga s/N - 49.120 000

Itaporanga d' Aluda - ( 9) 32ô4-1000
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Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente.

Grande E iente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreúrio
para convocar os oradores da tarde:

l'Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento falando sobre
o "Dia l0 de maio', o qual é comemorado o *Dia das Mães', como também foi
comemorado os 166 anos da Emancipação Politica de Itaporanga D'Ajuda, Projeto de sua
autoria, promulgado pelo Presidente da Câmara. Fala da impoúância da mudança desta data, o
qual será incluído na Lei Orgânica do Município. Solicita ao Senhor Presidente que seja
aprovado o quanto antes, o novo Regimento Intemo e a Lei Orgiânica. Finalizando sua fala o
mesmo desta a importância da colocação de um caixa eletrônico 24 horas na rodoviária; o
Senhor Presidente comenta sobre o assunto.

2" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice destaca a impoúância do Projeto de
Lei de autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio, o qual conige a Data ü
Emancipação Política de Itaporanga D'Ajuda. Parabeniza as Vereadoras Mariza
Alexandre, Anazilda Sobral e Maria Conceição em nome de todas as mulheres de
Itaporanga pelo último domingo, o qual foi comemorado o "Dia da Mulher". Fala que o
Município de Itaporanga vem recebendo recursos financeiros do Govemo Federal, para
combater a Covid-19, mas chama atenção do mesmo, que a Gestão do Município não vem
dilulgando corretamente essas informações sobre a Covid-l9, e com isso o Vereador irá
fiscalizar como está sendo aplicado esses recursos. Finalizando a sua fala o mesmo faz
mais uma vez cobrança a Gestão, sobre a micro e macrodrenagem da Rua Edineide Calixto
no povoado Caueira.

3" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos o qual parabeniza o Vereador Ricardo
Possidônio pelo Projeto de Lei que corrige a Data da Emancipação Politica de ltaporanga.

Faz cobranças a Gestão do Município sobre: a tabela salarial, o piso salarial dos

Professores, as Estradas Vicinais que estão precisando de reparos, a limpeza da praça do

povoado GravaÍá, m anutenção da um naçao púb ca, a roca da tubu açao

,ffi:
povoado Mo Ía FoÍTnosa, sobre a mw7a da Strada do povoado Gra atá

4 or o ereador .tose H u m berto (losta S lve rà usa Suâ fala para c0Úl

matéria que estii rondand o nAS r des soclal s Sobre seu nom ()nde o m S rTl o de xa bem

claro que isso não o deixa preocupado. Finalizando o mes

nenhum crime, e nem nunca foi condenado neste Municipio.
mo que nao responde por

5" Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto agradece a todos os Ve res

taram para aprovação de Sua propos tura nesta
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Vereador Ricardo da Silva Possidônio pelo Prqjeto de Lei que corrige a Dala da
Emancipação Política de ItapoÍanga D'Ajuda; o Vereador José Freire Conceiçâo pede
uma parte e comenta sobre o assunto.

Finalizando, o SenhoÍ Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida
a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas. E para constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da pÍesente Ata que
depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes.
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Não havendo mais oradores o Seúor Primeiro Secreüirio retomâ a palavra ao Seúor Presidente.

Thiago


